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Йотцтал през зимата: Тиролската страна на чудесата 

със снежнобели глетчери  

 На живописната сцена с грандиозните й кулиси от над 250 

върха с височина от 3000 зимата царува от септември до май 

своето бляскаво присъствие и от ранна сутрин  въодушевява 

всяка публика, алпийски скиор и млада скиорка, кънкьор и 

скиор на дълги разстояния, сноубордист и разхождащ се със 

снегоходки, турист,  катерач на водопади и разбира се 

семейства с малките си шампиони.  
 

Зьолден наподобява сграда на опера, арената му от глетчери с двете ски 

области тази година ще открие сезона за най-пламенните почитатели на 

белите спортове още първата седмица на септември. През октомври 

стартират легендарните събития и партита на Зьолден, средата на ноември – 

отново с празнично начало и финал – започва редовното ски оживление по 

всички писти.  
 

Ослепително откриване на ски сезона 

Обергургл - Хохгургл, втората топ – дестинация на височина от около 2000 

метра в атмосферата на 3000 метра високи върхове на задната Йотцтал, ще 

празнува пристигането на зимата в продължение на две седмици от средата 

на ноември. Третата по големина ски – област, Хохйотц в началото на 

дългата 70 километра алпийска долина с височинни местности между 700 и 

2000 метра, ще отвори лифтовете си в средата на декември, като семеен 

специалист с бюджет от изгодни пакети „всичко в цената”. А също така и с 

една новост, ски връзка с Кютай, най-високо разположеното ски селце в 

Тирол между Йоцтал и Зелрайнтал, където станциите на лифтовете от 

долината се намират на надморска височина от 2020 метра, също както и в 

задната Йотцтал.  
 

С Power в бъдещето 

Млади, динамични, изобретателни – този имидж ще поддържат и тази зима 

класическите ски центрове на Йотцтал с изобилие от иновации. Началните 

станции от Хохйотц сега на сто процента ще може да се покриват със сняг. 



 

 
ÖTZTAL TOURISMUS, GEMEINDESTRASSE 4, A-6450 SÖLDEN, INFO@OETZTAL.COM, WWW.OETZTAL.COM, T +43 (0) 57200, F DW 201 
BANKVERBINDUNG: UID ATU NR. 6220 6277, RAIFFEISENBANK SÖLDEN, BLZ 363 24, KTO.NR. 440 776, BIC: RZTIAT22324, IBAN: AT91 3632 400000 440776 

 

Обергургл-Хохгургл пуска в действие нова пързалка за шейни с нощно 

осветление. Зьолден пък постави през лятото основите на проекти на 

стойност 3 милиона, целящи разширяването на планинският ресторант до 

глетчера Тийфенбах, изграждането на нов лифт при Гайзлах и на огромно 

езеро – водохранилище, което ще се използва за техническите нужди за 

изкуствено заснежаване.   
 

Тишина & идилия 

Като алтернатива на пулсиращите твърдини на сноубордистите и места с 

увеселителни паркове за сноубордисти и фрийрайдъри както и на  мега 

силният нощен живот гостите на Йотцтал през зимата ще открият разбира се 

и достатъчно наброй уютни кътчета и спокойни селца. В края на долината, в 

подножието на най-високия връх в Тирол – 3.774 метра високият 

Вилдшпитце, живописно лежи планинското селце Вент, място, където се 

срещат хора, които желаят на спокойствие да ползват лифтовете или искат 

да предприемат ски турове във високоалпийските местности. Рундът Фентер 

например е истински класически ски – тур и се причислява към най-

любимите "Hautes Routes" в Източните Алпи.  

 

По средата на долината се намира Ленгенфелд – уютно населено местенце, 

идеално за скиори на дълги разстояния с многобройни панорамни маркирани 

дълги писти на надморска височина от 1200 метра. Магнит за публиката 

естествено е топлия минерален извор „Aqua Dome“, който е посещаван и от 

най-закоравелите любители на пистите от всички села за релаксация и 

отпускане при мускулна треска. Панорамен път води от Ленгенфелд до 

Грийз,  намиращ се в центъра на оазис от спокойствие за семейства с малки 

деца и за зимни туристи, с два лифта, гъста мрежа от дълги маркирани ски- 

писти и много пързалки за шейни. 
 

Пързалки за шейни с или без илюминация, с пътища за ходене пеша или 

шатъл бусове, и към всичко това ще добавим и многобройни маркирани ски – 

писти, които почиващите тук през зимата ще открият и в съседното на 

Ленгенфелд селце Умхаузен или в Нийдъртай, малко планинско селце на 

надморска височина 1500 метра, където дребосъчетата със ски ще могат да 

направят необезпокоявано първите си завои- щембогени на 4 километрови 

писти с три лифта към тях.  
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Най-красивите тиролски селца Заутенс, Хайминг – Окзенгартен и Йотц в 

началото на долината веднага след отбивката на аутобана към вътрешността 

на долината Йотцтал и ж.п. гарата Йотцтал Банхоф на посетителите на ски – 

региона Хохйотц се предлагат приятни за семействата, уютни туристически 

хижи, гледане на деца, ски – училища. Но и много още: разтоварващо зимно 

усещане от пътуването с шейна, теглена от коне, излети със шейни или 

снежни разходки под светлината на факли.  

 

Че зимата в Йотцтал се появява като гост-звезда дори на такива малки 

сцени, говорят цифри като следните: 185 километра обширни зимни 

туристически пътеки, освен тях и още 40 километра зимни отсечки за бягане 

между Хайминг, Обергургл и Вент. 185 km туристически пътеки. 186 

километра маркирани дълги ски - писти. 15 писти за пързаляне с шейни, 

най-новата от които е в Хохгургл - Пил.10 места за пързаляне върху лед и 

към тях още многобройни замръзнали водопади за безстрашни катерачи по 

лед. Почти всекидневни организирани разходки със снегоходки с 

придружаващ водач в почти всички населени места. Водни забавления и 

уелнес се предлагат ежедневно в комплекса за свободно време 

Фрайцайтарена Зьолден и в Аквадом – Терме с топла минерална вода, където 

от тази зима страхотен нов ресторант кани след карането на ски на 

угощение.  
 

Драконовата страна за деца 

Господин Зима и госпожа Снежната кралица имат един единствен сериозен 

конкурент: това е малкият зелен дракон Табалуга. Талисманчето е активно 

всъщност целогодишно, подарява на малчуганите през всеки сезон пъстра 

програма с излети и активности. През белия сезон подрастващите са 

перфектно обгрижвани и забавлявани в ски - училищата Табалуга.  
 

Direttissimas в Шнеедорадо 

Пътуването към Йоцтал е уредено с удобни възможности за пристигане, със 

собствен изход от аутобана Инталаутобан, собствена ж.п. гара, летището в 

Инсбрук, което е отдалечено само на един час път. За гостите, пристигащи от 

Нордрайн – Вестфален има собствен ски – бус, за гостите, които пристигат 

със самолет има практичен шатъл – бус Йотцтал от Инсбрук до врата на 
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хотела Ви. И така, нищо друго не Ви остава, освен да тръгвате, когато 

планината отново извика: „Вдигайте завесата за нейно величество Зимата в 

Йотцтал!“ 
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Presse ÖTZTAL TOURISMUS /Преса ЙОТЦТАЛ ТУРИЗМУС/ 

Gemeindestrasse 4,  6450 Sölden Austria /Гемайндещрасе 4, 6450 

Зьолден, Австрия/ 

Тел.:  +43 (0) 57200 217 Факс: +43 (0) 57200 201 Мобилен: +43 (0) 

664 8557163 

nicol.klotz@oetztal.com www.oetztal.com 


